

百峰骆驼重走万里茶马古道,跨越欧亚大陆,让中国茶香飘遍世界——

叮当驼铃响彻茶叶之乡

历经坎坷来到茶叶之乡

“去年4月28日,我们120峰骆驼从内蒙古二连浩特出发,一路走来。”重走茶叶之路系列活动组织委员会后勤保障部部长刘辉缓缓的守在最后,一边负责队伍秩序一边对记者说,驼队在历时八个多月,徒步行走途经山西、河南、湖北、湖南,在满载各地名茶之后,走出湖南,于今年1月4日才返程进入了湖

北咸宁。“我们先到赤壁,1月7日下午才到咸宁市区。”刘辉说,当日驼队在咸宁北站附近扎了营。

回想起一路辛酸坎坷,在山西省才接管骆驼队的刘辉满腹感慨。“在外人看来是欣喜、惊奇的,但谁又知道这一路的艰难。”接过话头的骆驼队队长兼随行摄影人员徐小军,随行负责记录队伍历程。他一边拍着照片,一边介绍道,驼队出发时共有60多名队员,120峰骆驼。在开始南下征程后,风餐露宿,

目徒步30多公里,再由于地域、气候等因素和队伍的御寒工具不全,给驼队带来了许多不利影响,甚至在刚进入山西时,因水土不服而导致17峰骆驼病倒。

“后来组委会及时从北京请来了专家对骆驼进行会诊,这才避免驼队出现更大的损耗。”一想到这,刘辉忍不住猛抽了几口烟。“那次是这一路上最大的坎,迈过去就好了。”刘辉表示,不过越是如此,越能体现骆驼队的精神,这正是践行“万里茶道”的意义所在。

链接

1962年3月3日,俄罗斯向中国派出的第一支商队从莫斯科出发,这是历史上著名的伊台斯商队。1963年冬,伊台斯商队出现在北京城的街道上,轰动了整个北京城。从此,这条商道被称之为“茶叶之路”。

茶叶之路因茶叶贸易兴起而开通,始于福建、湖南经湖北、北京、蒙古至俄罗斯莫斯科、圣彼得堡的商路,曾经在东西方贸易中扮演过至关重要的角色,极大的促进了亚欧大陆腹地全面、深刻的文化交流和融合。

重走茶马古道提升茶乡品牌

咸宁市茶叶历史悠久,素有“茶叶之乡”的美誉。茶产业涉及面广、关联度大、市场前景好、比较效益高,是利民富民的民心产业。而咸宁是三大茶马古道源头之一,也是此次重走茶叶之路的重要节点城市。

“重走茶叶之路是不能不去这些地方的。”刘辉如此说,队伍的行程路线要途经“茶叶之路”节点城市,宣传茶叶文化,让国人了解茶文化。“在湖南安化和长沙,我们驼得了第一批黑茶。”刘辉指着骆驼说。

峰两侧的箱子说,每一峰骆驼就驮了100斤茶叶。

对于驼队的到来,咸宁茶商们则表示,此次活动将提升咸宁在全国茶行业地位,加强茶商茶企的凝聚力,共同提升企业品牌,推动咸宁茶文化的全国影响力。

8日,驼队从咸宁北站出发,转至文笔大道、长安大道、咸宁大道……一路前行,环城而巡,最后返回驻扎在咸宁北站附近的营地。此外,今日上午,活动组委会将在咸宁举行“茶香古茶道·万里壮行”暨咸安区茶商茶企宣誓仪式。仪式结束后驼队将北上至“东方茶巷”武汉汉口。

穿越亚欧弘扬茶文化

此次“重走茶叶之路”活动,由内蒙古茶叶之路研究会、内蒙古二连浩特市人民政府和亚欧茶路驿站国际文化发展(北京)有限公司等单位共同组织。驼队将途经全国7省市,行走8000余里,重走万里茶叶之路,重铸茶叶之路的昔日辉煌。

说到下步行程,刘辉满怀憧憬的向记者介绍,此次驼队从内蒙古出发,空驼来到湖南

安化,在驮得湖南安化黑茶、湖北咸宁赵李桥青砖茶、黑茶等名茶后,将正式开启国内7省、欧洲11国的亚欧茶文化跨越之旅,让中国茶香再次传遍世界。

“去国外的时候,我们就换成越野车。”刘辉说,今年夏季经过俄罗斯时将在莫斯科开展茶叶之路学术交流。“之后我们将到达目的地巴黎,用茶叶与外国人换红葡萄酒。”刘辉笑称,他们将配合今年中法建交50周年,在巴黎举办“中国茶叶与法国红酒的对话”活动,以此来弘扬中国茶文化。



金宁装饰
征集
样板房

限量征集
每小区仅限③套

设计

设计多套方案供客户选择,量身定做独享方案

施工

①金牌施工队、金牌质检员将全程提供优质服务
②施工工艺全面升级

全程透明

金宁装饰ERP管理系统客户端将装修全过程向客户全程跟踪开放(让您每时每刻了解您家的施工进度、质量、安全进展情况)

1

给力1重礼

定金交1000抵2000、免费送效果图

给力2重礼

春节前签订合同,工程造价直接九折优惠

给力3重礼

赠送全屋开关面板(德力西)

2

给力4重礼

赠送厨房吊顶⑤以内(欧斯宝)

给力5重礼

房屋装修完赠送环保检测,不合格免费治理

土地拍卖信息

1、2014年1月16日拍卖通城县新城区57.63亩四面临街商住地块,容积率:>1≤3.2。起拍价:3460万元。13997517731(章)

2、2014年1月24日拍卖咸宁市广播电视台17.26亩(咸宁市茶花路20号)商住地块,容积率:≤3.0,起拍价:1555万元。13036189990(梁)